

Опасное новшество.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Опасное новшество.

2 Самуила 6:1-23: «Опять, собрал Давид всех избранных людей из Израиля, тридцать тысяч.

2- И встал Давид, и пошёл со всем народом, который был с ним, из Ваала Иудина, чтобы принести оттуда ковчег Божий, чьё имя называется именем ГОСПОДА воинств, который обитает между херувимами.

3- И поставили ковчег Божий на новую повозку, и вывезли его из дома Авинадава, что в Гиве: и Узза и Ахио, сыновья Авинадава, вели новую повозку.

4- И вывезли его из дома Авинадава, что в Гиве, сопровождая ковчег Божий: и Ахио шёл перед ковчегом.

5- А Давид и весь дом Израиля играли перед ГОСПОДОМ на всякого рода инструментах, сделанных из хвойного дерева, а именно на арфах, и на псалтерионах, и на тимпанах, и на корнетах, и на кимвалах.

6- И когда пришли к Нахонову гумну, Узза простёр руку свою к ковчегу Божьему, и ухватил его; ибо волы трянули его.

7- И воспылал гнев ГОСПОДА на Уззу; и поразил его Бог там за его оплошность; и там он умер у ковчега Божьего.

8- И раздосадовал Давид, потому что ГОСПОДЬ сделал пролом на Уззе: и назвал он имя места этого Перез-узза до сего дня.

9- И утрашился Давид ГОСПОДА в тот день, и сказал, Как придёт ко мне ковчег ГОСПОДЕНЬ?

10- Так что Давид не захотел перемещать ковчег ГОСПОДЕНЬ к себе, в город Давида: но Давид повёз его в сторону, в дом Овед- едома Гиттита.

11- И оставался ковчег ГОСПОДЕНЬ в доме Овед-едома Гиттита три месяца: и ГОСПОДЬ благословил Овед-едома, и весь дом его.

12- И сказано было царю Давиду,

говоря, ГОСПОДЬ благословил дом Овед-едома и всё, что принадлежит ему, из-за ковчега Божьего. Так что Давид пошёл и принёс ковчег Божий из дома Овед-едома в город Давида с радостью.

13- И было так, что когда те, кто нёс ковчег ГОСПОДЕНЬ, проходили шесть шагов, он приносил в жертву волов и откормленных животных.

14- И Давид плясал перед ГОСПОДОМ со всей силы своей; и Давид был опоясан льняным ефодом.

15- Так Давид и весь дом Израилев несли ковчег ГОСПОДЕНЬ с восклицаниями, и звуком трубы.

16- И когда входил ковчег ГОСПОДЕНЬ в город Давида, Михала, дочь Саулова, смотрела через окно, и увидела царя Давида, скачущего и пляшущего перед ГОСПОДОМ; и она презрела его в сердце своём.

17- И внесли ковчег ГОСПОДЕНЬ, и поставили его на своём месте посреди скинии, которую поставил для него Давид:

и принёс Давид сжигаемые приношения и мирные приношения перед ГОСПОДОМ.

18- И как только Давид окончил приношение сжигаемых приношений и мирных приношений, он благословил народ именем ГОСПОДА воинств.

19- И раздал среди всего народа, среди всего множества Израиля, как женщинам, так и мужчинам, каждому лепёшку хлеба, и добрый кусок мяса, и флягу вина. И пошёл весь народ каждый в дом свой.

20- Затем Давид возвратился, чтобы благословить дом свой. И Михала, дочь Саула, вышла к Давиду на встречу, и сказала, Какой славный был сегодня царь Израиля, который обнажился сегодня в глазах служанок слуг своих, как бесстыдно обнажается кто-нибудь из пустых людей!

21- И сказал Давид Михале, Это было перед ГОСПОДОМ, который избрал меня перед отцом твоим, и перед всем домом его, чтобы назначить меня правителем над

народом ГОСПОДНИМ, над Израилем: поэтому я буду играть перед ГОСПОДОМ.

22- И буду я ещё более отвратительным, чем так, я буду низким в собственных глазах своих: а у служанок, о которых ты говорила, у них я буду в почёте.

23- Поэтому Михала, дочь Саула, не имела детей до дня смерти её.»

Теперь люди собраны вместе.

Мы видим, что здесь происходят 4 вещи:

1. Перемещение ковчега.
2. Покачнувшаяся телега.
3. Трагическая смерть Уззы.
4. Коварная женщина.

1. Транспортировка ковчега.

Около 70 лет ковчег находился в доме Авинадава. Его поместили туда после того, как филистимляне отдали его из-за чумы, которая поразила их. Они захватили его однажды в бою, когда израильтяне использовали его как талисман удачи, вместо

того, чтобы полагаться на Бога в победе. Это событие было почти забыто, так как во время правления Саула не вопрошали Господа. Это было трагично! Почему? Потому что ковчег был признаком физического присутствия Бога.

Исход 25:22: «И там я буду встречаться с тобой, и разговаривать с тобой с поперх сиденья милости, из посреди двух херувимов, которые на ковчеге свидетельства, обо всём, что я дам тебе в повелении для детей Израиля.»

Ковчег представлял собой подобие сундука из дерева ситтим, обложенный золотом внутри и снаружи. Он был 4 футов в длину и 2,5 футов в ширину и высоту. Корона сверху удерживала крышку, называемую крышкой милости. Раз в год, в судный день или день искупления, первосвященник окроплял кровью жертвы находящееся на престоле милосердия, чтобы искупить грехи людей. (Сегодня Господь Иисус - наш престол милости).

Римлянам 3:25: «Которого Бог

выставил быть жертвой умилоствления через веру в его кровь, чтобы возвестить его праведность за обращение грехов прошлых, через воздержание Божье.»

Слово «умилоствление» значит сиденье милости. Кровь Иисуса является искуплением нашего греха однажды и навсегда.

Священник в те времена мог покропить кровью между двумя херувимами. Это место считалось местом Божьего присутствия, и там была кровь жертвы. Херувимы охраняли путь к присутствию Божьему. У них было четыре лица: льва, быка, человека и орла. Внутри ковчега были три предмета, которые напоминали о падении Божьего народа:

1. Скрижали закона с 10-ю заповедями, которые были напоминанием о золотой телице и отступничестве народа, когда скрижали были сломаны Моисеем из ревности к Господу.
2. Золотой сосуд с манной, в напоминание о ропоте и неверии

народа в пустыне.

3. Жезл Арона, который расцвёл и напоминал о восстании и гордости сыновей Корея против священника Божьего.

Кровь была применима для крышки милости из-за грехов народа. Эти предметы были напоминанием о людской греховности, и все они указывали на Господа Иисуса Христа.

2 Самуила 6:1-2: «Опять, собрал Давид всех избранных людей из Израиля, тридцать тысяч.

2- И встал Давид, и пошёл со всем народом, который был с ним, из Ваала Иудина, чтобы принести оттуда ковчег Божий, чьё имя называется именем ГОСПОДА воинств, который обитает между херувимами.»

Давид говорит: «Вот, теперь мы собрали царство воедино и имеем все племена объединёнными. Мы завоевали святой город Иерусалим. Давайте же поставим ковчег на место, потому что

наша нация должна быть под руководством Бога. Давайте принесём ковчег и поставим его там, где он должен быть, чтобы иметь целостную нацию.»

После того, как они привезли ковчег, Давид собирает людей в Иуде, городе, называемом Ваал. Ваал значит господин, Господь. Это название свидетельствовало о подделке, о ложном божестве. Дело в том, что Господь желает, чтобы люди поклонялись Ему и забыли Ваала.

Ваал - женская форма слова ваал, что означает хозяина или владельца.

Бог показывает, что даже посреди обетованной земли могут быть проблемы, связанные с идолопоклонством. Посреди обещанной земли разбросаны семена нечестия, причиняющие немалые проблемы народу Божьему.

В церкви мы все зажжены Божьим огнём, любим Бога и читаем Библию, молимся ежедневно, и, возможно, не делаем то, что находится посреди ваала.

Здесь мы видим, как хозяева и

владельцы окружают Давида, который уносит ковчег с того места и приносит в Иерусалим.

Почему? Потому что ковчег называется именем Господа воинств.

Мы встречаем три ковчеха в Библии, и каждый ковчег является картиной безопасности в Господе Иисусе Христе.

1. Моисеев ковчег.
2. Ноев ковчег.
3. Ковчег который находится посреди храма.

Мы, как и Давид, должны иметь сердце Божье и возвышать ковчег. Так мы возвышаем самого Господа Иисуса. Он находится прямо посреди херувимов, которые с правой руки Отца. Давид принимает правильное решение, когда решает принести ковчег обратно.

(Давайте же и мы объединим церковь вокруг Иисуса Христа и Его слова).

Итак, Давид с людьми приносит ковчег.

Каким образом они это делают? Они поставили ковчег на новую телегу.

Стихи 3-4: «И поставили ковчег Божий на новую повозку, и вывезли его из дома Авинадава, что в Гиве: и Узза и Ахио, сыновья Авинадава, вели новую повозку.

4- И вывезли его из дома Авинадава, что в Гиве, сопровождая ковчег Божий: и Ахио шёл перед ковчегом.»

Если помните, в 1 Самуила 7 у Израиля была битва с филистимлянами, которую они проиграли. Филистимляне завладели ковчегам на какое-то время, но Господь навлёк на них язвы. По этой причине филистимляне решили, что не могут больше держать этот ковчег у себя. Они решили избавиться от него и привезли его обратно в землю Израилеву. Когда они привезли ковчег, то оставили его в доме Авинадава, который был в Гиве.

Теперь Давид везёт его в город. Но на неровностях дороги телега пошатнулась.

2 Самуила 6:5-6: «А Давид и весь дом Израиля играли перед ГОСПОДОМ на

всякого рода инструментах, сделанных из хвойного дерева, а именно на арфах, и на псалтерионах, и на тимпанах, и на корнетах, и на кимвалах.

6- И когда пришли к Нахонову гумну, Узза простёр руку свою к ковчегу Божьему, и ухватил его; ибо волы трягнули его.»

Гумно — это место, где молотили пшеницу, отделяя её от плевелов. В таких местах образовывались ямы в результате того, что по зерну многократно били цепями, чтобы очистить от плевелов, шелухи. Если бы вы ехали на телеге, то обязательно попали бы в одну из таких ям. Ковчег на телеге находился довольно высоко, а потому те, кто сопровождал его, не хотели, чтобы он упал. Почему? Потому что он представлял Бога и всё, что с Ним связано.

3. Трагическая смерть Уззы.

Стихи 6-7: «И когда пришли к Нахонову гумну, Узза простёр руку свою к ковчегу Божьему, и ухватил его; ибо волы трягнули его.

7- И воспылал гнев ГОСПОДА на

Уззу; и поразил его Бог там за его оплошность; и там он умер у ковчега Божьего.»

Узза дотрагивается до ковчега, желая придержать его.

Что же тут происходит? Почему Господь так поступает?

У Уззы было доброе намерение. Все пытаются принести ковчег в храм. Почему же Господь разгневался? На это есть причина.

Посмотрите в 1 Хроник 15:12-15: «И сказал им, Вы главные из отцов левитов; освятитесь, и вы и братья ваши, чтобы принести ковчег ГОСПОДА Бога Израиля на место, которое я приготовил для него.

13- Ибо как прежде не вы это делали, то ГОСПОДЬ Бог наш сделал пролом на нас за то, что мы не искали его в должном порядке.

14- Так священники и левиты осветились, чтобы принести ковчег ГОСПОДА Бога Израиля.

15- И принесли дети левитов ковчег

Божий на плечах своих, шестью на нём, как заповедал Моисей согласно слова ГОСПОДА.»

Давид сделал ошибку, погрузив ковчег на новую телегу. Это не соответствовало повелению Бога.

1. Они погрузили его на новую телегу.

Откуда у них появилась эта идея? От филистимлян. В **1 Самуила 6** сказано, что сделали филистимляне с ковчегом, когда по причине его нахождения у них в стране начались проблемы. Тогда Господня рука была тяжела над ними, потому они сказали: *«Нужно избавиться от этого ковчега! Давайте поставим его на новую телегу, запряжём две молочные коровы и позволим им увезти его подальше от нас»*

Что же филистимляне знали о Боге? Ничего. Божье слово никогда не было принято филистимлянами. Все чудеса Божьи были явлены иудеям. Филистимляне же действовали по незнанию.

Бог очень милостив к людям, которые

делают вещи по незнанию. Теперь же Давидом совершается грубая ошибка. Божьи люди следуют за теми, кто не знает Господа и Его постановлений. Они так же поставили ковчег на новую телегу. Не всё новое угодно Богу.

Ковчег есть картина того, что содержит Божье слово. Это картина Библии в ваших руках.

2. Следующая вещь, которую они сделали – это то, что они управляли телегой с ковчегом.

Господь же говорит, чтобы мы были последователями Его и Христа.

Мы не должны сидеть на сиденье водителя. Бог должен иметь всё правление в своих руках.

Что же они делают?

3. Они пошли перед телегой.

Стих 7- «И воспылал гнев ГОСПОДА на Уззу; и поразил его Бог там за его оплошность; и там он умер у ковчега Божьего.»

Как видите, они ведут телегу и руководят ею, прокладывая новый путь. Господь не желает видеть подобное. Он ясно выразился в книге **Левит** и в книге **Чисел**.

Посмотрите в **Числа 4:1-2, 15**: «И сказал Господь Моисею и Аарону, говоря,

2- Сделай исчисление сынов Когафа из среды детей Левия, в соответствии с семействами их, по дому отцов их.

15- И когда Аарон и сыны его закончат покрытие святилища, и всех сосудов святилища, когда стану надлежит двигаться; после этого, сыны Когафа придут, чтобы нести его, но они не будут касаться никакой святой вещи, чтобы не умереть.»

Эти святыни и есть ноша сынов Когафа в скинии собрания.

Сыновьям Корея было сказано, что когда скиния двигается в пустыне, их дело - нести сосуды и внутреннее снаряжение святилища. Они должны были поднять алтарь, светильник, жертвенник и ковчег на брусках и нести. Им не разрешалось

прикасаться к нему. У них были специальные шесты, которые пропускались с каждой стороны ковчега, и таким образом они его носили. Только таким образом должен был передвигаться ковчег. Эта инструкция была дана Богом. Таков был порядок.

Но Давид и его люди сказали, что могут нести его так же, как и филистимляне. Ведь у них же это сработало! Вместе с тем, Господь так не работает.

Луки 12:47-48: «И тот слуга, который знал волю господина своего, и не приготовился, и не делал согласно воле его, бит будет многими ударами.

48- Но тот, кто не знал, и совершал достойные удара, бит будет немногими ударами. Ибо всякому, кому дано много, от того много потребуется: и кому много вверено, с того больше спросит.» Вы должны всё делать по Божьим правилам.

2 Самуила 6:7: «И воспылал гнев ГОСПОДА на Уззу; и поразил его Бог там за его оплошность; и там он умер у ковчега Божьего.»

Разрешите мне обрисовать вам духовную картину. Заметьте гнев Господа, который возгорелся против Уззы (стих 7). Почему это произошло?

Стих 6- «И когда пришли к Нахонову гумну, Узза простёр руку свою к ковчегу Божьему, и ухватил его; ибо волы тряхнули его.»

Мы видим теперь, что происходит. Ковчег теряет равновесие, когда подъезжает к гумну.

В жизни есть много неуравновешенных людей, которых мы должны вернуть к равновесию. Гумно - эта своего рода картина суда.

Но я не хотел бы проповедовать сегодня о суде. Разрешите мне «уравновесить» некоторые вещи, когда есть трудные отрывки. Будьте постоянными, потому что многие люди сегодня сильно «раскачиваются». Разрешите мне вас успокоить и сказать о Божьей любви и благодати. Если вы примете Иисуса в своё сердце, Он сделает вас примерными в вашей жизни. Библия имеет

для вас с левой стороны – благодать, а с правой - суд. Эта книга объединяет братьев и связывает мир. Она также отмечает причину разделений доктрины. Если вы чему-то научились из Библии, избегайте этих разделений. Эта книга, Библия, и объединяет, и разделяет.

В Библии мы читаем о новом Иерусалиме и поле, где выбивается пшеница. Иисус будет наказывать в один день, чтобы удалить всю шелуху, потому что и сегодня есть такие, как Узза. Бог, возможно, умертвит их служение. Большинство из них, конечно же, не имеют настоящего служения, потому что всё, что они имеют, — это «зоопарк с козлами, жирафами и обезьянами.»

Помните, что это «новое» не является истиной. Истина – это то, что говорится в **Иеремии 6:16: «И посмотрите, и спросите древних, где путь добрый, и идите им, и найдёте покой душам вашим. Но они сказали, не пойдём по нему.»**

Когда случилась трагедия с Уззой, Давид испугался Господа.

Стих 9- «И устранился Давид ГОСПОДА в тот день, и сказал, Как придёт ко мне ковчег ГОСПОДЕНЬ?»

Может, проблема в новых телегах? Или новая музыка не прославляет Бога?

Узза пытается сделать всё своим путём, вместо того, чтобы делать по Божьему плану. Нам необходимо иметь страх Господень.

Псалом 119:120: «Плоть моя трепещет от страха твоего; и судов твоих я боюсь.»

Давид переживает о том, как ковчег ГОСПОДЕНЬ дойдёт до него. Не дойдёт! Вам нужно пройти часть пути на своих коленях.

Екклесиаст 12:13: «Выслушаем заключение всего: бойся Бога, и заповеди его соблюдай: ибо это - весь долг человека.»

Исайя 8:13: «Святите Господа воинств самого; и пусть он будет вашим страхом, и пусть он будет трепетом вашим.»

Потому ковчег отвозят в дом Овед-едома Гиттита. Вы знаете, кто такой Геттит? Этот человек из Гафа. Овед-едом был из Гафа. Овед значит поклонник или служитель, а Едом значит плоть. Этот человек - служитель плоти, слуга.

Почему я нахожусь здесь? Чтобы служить другим, чтобы учиться у Бога, любить Его и иметь взаимоотношения с Ним.

Бог ищет смиренные, желающие послужить другим сердца. Овед-едом и весь дом его были благословлены Богом.

2 Самуила 6:10-12: «Так что Давид не захотел перемещать ковчег ГОСПОДЕНЬ к себе, в город Давида: но Давид повёз его в сторону, в дом Овед- едома Гиттита.

11- И оставался ковчег ГОСПОДЕНЬ в доме Овед-едома гиттита три месяца: и ГОСПОДЬ благословил Овед-едома, и весь дом его.

Это подходящее время когда Давид писал Псалом 132. Он написал вперёд когда ковчега не было.

2 Самуила 6:12: «И сказано было царю Давиду, говоря, ГОСПОДЬ благословил дом Овед-едома и всё, что принадлежит ему, из-за ковчега Божьего. Так что Давид пошёл и принёс ковчег Божий из дома Овед-едома в город Давида с радостью.»

Посмотрите, как они поступают по Божьему плану.

Стих 13- «И было так, что когда те, кто нёс ковчег ГОСПОДЕНЬ, проходили шесть шагов, он приносил в жертву волов и откормленных животных.»

Тогда писался Псалом 68.

Стихи 14-16- «И Давид плясал перед ГОСПОДОМ со всей силы своей; и Давид был опоясан льняным ефодом.

15- Так Давид и весь дом Израилев несли ковчег ГОСПОДЕНЬ с восклицаниями, и звуком трубы.

16- И когда входил ковчег ГОСПОДЕНЬ в город Давида, Михала, дочь Саулова, смотрела через окно, и

увидела царя Давида, скачущего и пляшущего перед ГОСПОДОМ; и она презрела его в сердце своём.»

Было бы прекрасно, если бы она сказала: *«Какое благословение для меня, что мой муж любит Бога!»* Но вместе с тем стих говорит, что она отвергла его в сердце своём.

Стихи 17-19: «И внесли ковчег ГОСПОДЕНЬ, и поставили его на своём месте посреди скинии, которую поставил для него Давид: и принёс Давид сжигаемые приношения и мирные приношения перед ГОСПОДОМ.

18- И как только Давид окончил приношение сжигаемых приношений и мирных приношений, он благословил народ именем ГОСПОДА воинств.

19- И раздал среди всего народа, среди всего множества Израиля, как женщинам, так и мужчинам, каждому лепёшку хлеба, и добрый кусок мяса, и флягу вина. И пошёл весь народ каждый в дом свой.»

Здесь мы видим, что процесс приходит

к завершению. Первый раз они совершили ошибку, но Бог даёт им второй шанс. Они следуют Его указаниям, повинуются Ему, и Господь их благословляет. Ковчег входит в город Давида.

Здесь мы видим коварную женщину.

Стих 14: Давид танцует перед Господом.

Стих 16: Жена Давида видит его прыгающим и танцующим перед Господом.

Мы видим и в нашей культуре, что танцы – это большое дело. Но в нашем отрывке речь идёт не об этом. Есть много людей, которые извращают эти стихи, чтобы оправдать свой грех. Здесь речь идёт не о тех танцах, которые мы видим сегодня. Здесь Давид восхищён Богом! Он восхищается тем, что Господь наконец объединил народ вместе. Он также восхищается тем, что Бог услышал его.

Его жена не настолько восхищена. Она - дочь царя Саула. Михала пользовалась особым отношением к себе. Она не находится в этой процессии, а остаётся дома.

Здесь Михала показывает своё истинное сердце. Она показывает полное отсутствие интереса к тому, что происходит в народе.

В этих стихах Давид описал **Псалом 15**, где говорится о том, кто будет жить в присутствии Господа.

Теперь Давид ясно видит в своей семье, кто любит Господа, а кто не любит.

Обратите внимание на то, как Давид питает всех людей в **стихе 19**. И раздал он среди всего народа, среди всего множества Израиля, как женщинам, так и мужчинам, каждому лепёшку хлеба и добрый кусок мяса, и флягу вина. И пошёл весь народ каждый в дом свой.

Несмотря на то, что Саул запретил людям есть посреди битвы, Давид питает своих людей.

Стих 20- «Затем Давид возвратился, чтобы благословить дом свой. И Михала, дочь Саула, вышла к Давиду на встречу, и сказала, Какой славный был сегодня царь Израиля, который обнажился сегодня в глазах служанок слуг своих, как

бесстыдно обнажается кто-нибудь из пустых людей!»

Почему она решила, что наложницы из-за этого расстроились? Она это выдумала и спроектировала. Давид удивлён её поведению. Вместо того, чтобы восхищаться происходящим, она презирает его!

В своё время её отец, когда был царём, также игнорировал ковчег Божий. Теперь царство объединилось, принесли ковчег и поставили в центре государства, получили благословение Божье, а жена не восхищена этим. Давид удивляется, услышав эти слова от своей жены.

Стих 21- «И сказал Давид Михале, Это было перед ГОСПОДОМ, который избрал меня перед отцом твоим, и перед всем домом его, чтобы назначить меня правителем над народом ГОСПОДНИМ, над Израилем: поэтому я буду играть перед ГОСПОДОМ.»

Давид говорит, что сделал это перед Господом.

Стих 22- «И буду я ещё более

отвратительным, чем так, я буду низким в собственных глазах своих: а у служанок, о которых ты говорила, у них я буду в почёте.»

Давид говорит, что всё это - лишь собственные прогнозы жены, лишь её мнение.

Стих 23- «Поэтому Михала, дочь Саула, не имела детей до дня смерти её.»

Теперь народ един, все собраны вместе.

Что мы видим здесь? Мы видим хитрую, обманчивую, изобретательную на зло, ненадёжную, лживую женщину. Вместо того, чтобы радоваться тому, что её муж не терпит поражение, служит Господу, она проявляет зло и сварливость. Михала отвергла своего мужа в сердце своём.

1. Давид отделяется от неё.
2. Бог не благословляет её.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.